
9 класс  

Ответы на задания муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по 

географии 

Теоретический тур. Максимальное количество баллов: 34 

Задание 1. 

Примерные элементы оценивания Баллы 

Руководитель экспедиции – Ф.Нансен 2 
Главная цель экспедиции – достижение Северного полюса 1 
Явление, которое предполагалось использовать для достижения цели - дрейф льда 

 
3 

Итого 6 

  Максимальный балл: 6 баллов  

Задание 2. 

Примерные элементы оценивания Баллы 

А. Чуваши. Поволжье (Чувашская республика). Приволжский ФО 1+0,5+0,5 

Б Эскимосы. Чукотcкий автономный округ (Чукотка). Дальневосточный 

ФО 

1+0,5+0,5 

В. Лезгины, Дагестан (Северный Кавказ), Северо-Кавказский ФО 1+0,5+0,5 

Г. Буряты, Бурятия (Забайкалье), Дальневосточный ФО 1+0,5+0,5 

Итого 8 
    Максимальный балл: 8 баллов  

 

Задание 3. 

Примерные элементы оценивания Баллы 

А-№4 –мангры (мангровые леса) 0,5+0,5+0,5 

Б - №1 - виноградники 0,5+0,5+0,5 

В - №3- стланик 0,5+0,5+0,5 

Г - №2 - бамбук 0,5+0,5+0,5 

Итого 6 
    Максимальный балл: 6 баллов  

Задание 4. 

Примерные элементы оценивания Баллы 

1 – Республика Северная Осетия, столица – Владикавказ. Производство 

свинца, цинка, вольфрама и молибдена. 

1+0,5+0,25+0,25 

+0,25+0,25 

2 – Республика Ингушетия, столица – Магас. Крупнейший город – 

Назрань. 

01+0,5+0,5 

3 – Республика Карачаево-Черкессия, столица – Черкесск, крупнейший 

народ – карачаевцы. 

1+0,5+0,25 

4 – Республика Дагестан, столица – Махачкала, древний город на юге – 

Дербент 

1+0,5+0,25 

Итого 8 
  Максимальный балл: 8 баллов  

 



Задание 5 

Изображение 

промысла 

 
А 

 
Б 

 
В 

 
Г 

 
Д 

 
Е 

Название 

промысла 

ростовская 
финифть (0,5) 

дымковская 
игрушка (0,5) 

хохломская 
роспись (0,5) 

жостовская 
роспись (0,5) 

палехская 
миниатюра (0,5) 

каслинское 
литье (0,5) 

Субъект РФ, 

где ведется 
данный 

промысел 

6 - Ярославская 
область (0,5) 

4 - Кировская 
область (0,5) 

2 - 
Нижегородская 

область (0,5) 

1 - Московская 
область (0,5) 

3 - Ивановская 
область (0,5) 

5 - 
Челябинская 
область (0,5) 

    Максимальный балл: 6 баллов  

 

Тестовый раунд 

 

№ вопроса Правильный ответ Количество баллов 

1 Г 1 

2 А 0,5 

3 Исландия 1 

4 гиббер 1 

5 Б 0,5 

6 А 0,5 

7 Архангельская область 1 

8 В 0,5 

9 АЭС 1 

10 А 0,5 

11 Г 1 

12 А 1 

13 Г 0,5 

14 Г 0,5 

15 В 1 

16 Б 0,5 

17 А-3, Б-1, В-2, Г-4 0,25+0,25+0,25+0,25 

18 А 0,5 

19 Б 0,5 

20 Г 1 

Итого  15 

 

Всего: 49 баллов 

 


